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TRIBUTACIÓN DE NO RESIDENTES 

“Cursos, Conferencias y otras Colaboraciones Docentes” 

 
 

NORMATIVA A TENER EN CUENTA: 
 

1. Generalmente los rendimientos de trabajo dependiente 
percibidos por un empleo ejercido en España se gravan por el 
Estado Español. 

2. A los contribuyentes que, por ser residentes en países con los 
que España tiene suscrito convenio para evitar la doble 
imposición, se les aplicarán los límites de imposición o 
exenciones previstas en sus respectivos convenios. 

3. Para la aplicación del convenio es imprescindible la Acreditación 
de la Residencia Fiscal. 

4. La residencia fiscal se acredita mediante certificado expedido por 
la Autoridad Fiscal competente del país de que se trate. El plazo 
de validez de dichos certificados se extiende a un año. 

5. Una persona puede tener permiso de residencia o residencia 
administrativa en un Estado y no ser considerada residente fiscal 
en el mismo. 

6. En el supuesto de que no se acredite la residencia fiscal en los 
términos que se recogen en el punto “4”, que su convenio así lo 
especifique o que no exista convenio con ese país, se aplicará el 
24% de retención, este porcentaje será del 19% para los 
Estados de la Unión Europea o del Espacio Económico Europeo 
con los que exista un efectivo intercambio de información 
tributaria. 
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PAISES QUE TIENEN FIRMADO CONVENIO CON ESPAÑA PARA 
EVITAR 

LA DOBLE IMPOSICION 
 

 

PAIS  

FECHA DE 
PUBLICACION DEL 
CONVENIO EN EL 

BOE  

% 
RETEN
CION 
IRPF  

OBSERVACIONES (*)  

ALBANIA 15-03-11 24  

ALEMANIA  30-07-12 0 2 

ANDORRA 07-12-15 24  

ARABIA SAUDÍ 14-07-08 0 2 

ARGELIA (REPUBLICA ARGELINA) 22-07-05 24  

ARGENTINA  11-01-14 0  1  

ARMENIA  (ANTIGUA URSS) 17-04-12 0  2 

AUSTRALIA  29-12-92  24   

AUSTRIA  02-10-95  19  

BARBADOS 14-09-11 0 2 

BELGICA  04-07-03  0  2  

BOLIVIA  10-12-98  0  2  

BOSNIA Y HERZEGOVINA 05-11-10 0 2 

BRASIL  31-12-75  0  2  

BULGARIA  12-07-91  0  2  

CABO VERDE 02-12-20 0 2 

CANADÁ 06-02-81  24   

CATAR 15-12-17 0 2 

CHEQUIA  14-07-81  19  

CHILE  02-02-04  24   

CHINA (REPUBLICA POPULAR 
CHINA) 

25-06-92  0  3  

CHIPRE 26-05-14 19  

COLOMBIA 28-10-08 24  

COREA DEL SUR 15-12-94  0  2  

COSTA RICA 01-01-11 0 2 

CROACIA 23-05-06 19  

CUBA  10-01-01  0  2  

DINAMARCA  DEJA DE ESTA EN 
VIGOR 01/01/2009 

24  

ECUADOR  05-05-93  0  2  

EGIPTO 11-07-06 24  

EMIRATOS ARABES UNIDOS 23-01-07 24  

ESLOVAQUIA  14-07-81  19  

ESLOVENIA  28-06-02  0  2  

ESTADOS UNIDOS  22-12-90  24   

ESTONIA 03-02-05 19  

FILIPINAS  15-12-94  0  2  

FINLANDIA  11-12-68  0  2  

FRANCIA  12-06-97  0  2  
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GEORGIA  (ANTIGUA URSS) 01-06-11  0  2 

GRECIA  02-10-02  0  2  

HONG KONG (REPUBLICA 
POPULAR CHINA) 

14-04-12 24  

HOLANDA 16-10-72  0  2  

HUNGRIA  24-11-87  0  - 

INDIA  07-02-95  0  2  

INDONESIA  14-01-00  0  2  

IRÁN 02-10-06 0 2 

IRLANDA  27-12-94  0  2  

ISLANDIA  18-10-02  19  

ISRAEL  10-01-01  0  2  

ITALIA  22-12-80  0  2  

JAMAICA 12-05-09 0 2 

JAPON  02-12-74  0  2  

KAZAJSTÁN (ANTIGUA URSS) 03-06-11  24  

KUWAIT 05-06-13 0 2 

LETONIA 10-01-05 19  

LITUANIA  02-02-04  19  

LUXEMBURGO  04-08-87  0  2  

MACEDONIA 03-01-06 24  

MALASIA 13-02-08 24  

MALTA 07-09-06 19  

MARRUECOS  22-05-85  24   

MÉXICO  27-10-94  24   

MOLDAVIA (ANTIGUA URSS) 11-04-09  24  

NIGERIA 13-04-15 0 2 

NORUEGA  10-01-01  19  

NUEVA ZELANDA 11-10-06 24  

OMAN 08-09-15 0 2 

PAKISTAN (REPUBLICA ISLAMICA ) 16-05-11 24  

PANAMÁ (REPÚBLICA DE) 04-07-11 24  

POLONIA  15-06-82  0  2  

PORTUGAL  07-11-95  0  2  

REINO UNIDO DE GRAN BRETAÑA 
E IRLANDA DEL NORTE 

15-05-14 24  

REPUBLICA DOMINICANA 02-07-14 24  

RUMANIA 03-12-20 19  

RUSIA (FEDERACIÓN RUSA) 06-07-00  24   

RUMANIA  02-10-80  0  2  

EL SALVADOR 05-06-09 0 2 

SENEGAL 29-12-14 0 2 

SERBIA 25-01-10 0 2 

SINGAPUR (REPÚBLICA DE) 11-01-12 24  

SUDÁFRICA 15-02-08 24  

SUECIA  22-01-77  0  1  

SUIZA  03-03-67  24   

TAILANDIA  09-10-98  0  2  

TIMOR ORIENTAL (CONVENIO 
INDONISIA) 

14-01-00  0  2  

TRINIDAD Y TOBAGO 08-12-09 0 2 
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TÚNEZ  03-03-87  24   

TURQUIA  19-01-04  24   

URUGUAY 12-04-11 24  

UZBEKISTAN 10-09-15 0 2 

VENEZUELA  15-06-04  0  
2  - Retribuciones anuales 
inferiores a 20.000 €  

VIETNAM 10-01-06 0 
2 - Exención para retrib.                                   
inferiores a 30.000 € 

 
  

(*) OBSERVACIONES:  

1 -Exenta de imposición en España durante un período no superior a 1 año desde la llegada a este País  
2 -Exenta de imposición en España durante un período no superior a 2 años desde la llegada a este País  
3 -Exenta de imposición en España durante un período no superior a 3 años desde la llegada a este País  
5 -Exenta de imposición en España durante un período no superior a 5 años desde la llegada a este País  
 


